
Следственное управление СК России по Томской области расследует уголовное дело по факту загрязнения нефтепродуктами реки Ягыльях

Следственными органами СК России по Томской области проводится расследование уголовного дела по факту загрязнения в период с января по март 2011 года реки Ягыльях.

Данное уголовное дело было возбуждено 12 сентября 2011 года органом дознания межмуниципального отдела МВД РФ «Каргасокский» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.250 УК РФ (загрязнение поверхностных вод, если эти деяния повлекли причинение существенного вреда растительному миру и рыбным запасам). Учитывая особую сложность уголовного дела и большой общественный резонанс, которое оно вызвало, по решению прокурора Каргасокского района Томской области уголовное дело изъято из производства органа дознания и передано для дальнейшего расследования в Парабельский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Томской области.

В настоящее время следственными органами проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также круга лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности.

Санкция статьи предусматривает уголовное наказание в виде штрафа в размере до 80-ти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5-ти лет, либо обязательных работ на срок от 120-ти до 180-ти часов, либо исправительных работ на срок до 1 года, либо ареста на срок до 3-х месяцев.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/729007>

